

美国总统奥巴马抵达上海

将与中国青年对话,新华网独家网络直播

综合新华社上海11月15日电(记者 季明 廖雷)美国总统奥巴马15日晚乘“空军一号”专机抵达上海,开始对

中国进行为期4天的国事访问。访华期间,中美两国领导人将就中美关系,以及进一步加强两国在各个领域的合作

深入交换意见。这是奥巴马首次到访中国。他是首位就任后一年内对中国进行国事访问的美国总统。

上海是奥巴马此次访华的第一站。奥巴马在上海与中国青年的对话活动,将由新华社主办的新华网独家进行全

球网络直播。13日上午9时,新华网发出奥巴马在上海与中国青年对话的预告,并征集网民提问。

人民空军成立60周年飞行和跳伞表演成功举行

歼-10惊艳亮相 歼-7GB完美谢幕



歼-10战机进行飞行表演



跳伞表演

这是歼-7GB飞机在进行飞行表演 新华社记者 汪永基 查春明 摄

据新华社北京11月15日电(记者 李宣良 孙茂庆 王东明)诗意向满蓝天,浪漫劲舞苍穹。15日上午,位于北京北郊的沙河镇沙河机场碧空如洗,中国人民解放军空军在这里举行飞行和跳伞表演,庆祝人民空军成立60周年。

上午10时整,超音速战机的巨大轰鸣使得大地颤动起来。6架蓝、白、红相间的歼-7GB战机,以两个三机编队,犹如一束离弦之箭,射向广袤的苍穹。观众还凝神于那赏心悦目的航迹,6架战机又风驰电掣般地飞来。俯冲、拉升、跃升、倒转、拉烟……6架战机同时向6个方向散去,红、白、蓝色烟

带,幻化成一个巨大的金钟,倒挂在蓝天上。单机低空跃升滚转、单机滚转斜筋斗、四机通场变菱形队、四机菱形筋斗……21分钟的表演,精彩纷呈;15个高难度动作,酣畅淋漓。震撼犹在,4架歼-10战机以3机箭队和单机跟进的方式,依次起飞。4架歼-10战

机,以超密集的编队,一会儿组成菱形队形,一会儿组成楔形队形,不停地盘旋上升,俯冲拉起。在观众的惊叫声中,飞行员们一气呵成地完成了世界特技飞行中最为精彩的4机对头飞行。3机箭队、3机斜筋斗、单机超低空通场并上升横滚……12个精彩动作一个接着一个,

充分展示了飞行员的高超技艺和歼-10战机的卓越性能。

这次表演是歼-10战机列装八一飞行表演队以来首次公开亮相,同时也是歼-7GB战机退出八一飞行表演队的谢幕演出。被称为“空中仪仗队”的空军八一飞行表演队成立47年来,随着我国航空工业的不断发展进步,历经6次大换装,从歼-5时代跨越进入歼-10时代。

战机的轰鸣还萦绕在耳际,跳伞队员已跳离直升机机舱。4名运动员在空中依次展开国旗、军旗、空军军旗和人民空军成立60周年国际论坛会旗,向着着陆点徐徐飘来,全部在预定着陆点中心位置准确着陆。仰首一望碧空尽,唯见天兵化彩虹。5名跃出机舱的跳伞队员,在空中点燃五彩的烟花,有如架起一道道绚丽的彩虹。7名女跳伞队员身穿美丽的霞衣,头戴璀璨的发冠,披着彩绸从天而降,营造出仙女下凡的诗情画意……“开路先锋”“彩虹当空”“欢庆盛典”“仙女下凡”4个精彩节目,获得观众阵阵掌声。

担负跳伞表演任务的空军跳伞运动大队,曾8次打破世界纪录,29次打破全国纪录,在国际国内重大比赛中获得610枚金牌,被授予“勇攀高峰的运动大队”荣誉称号。

浙江拟立法规定 老师变相体罚 辱骂学生违法

“笨得像猪”、“蠢死了”……老师脱口而出的辱骂词句,曾是许多孩子心头挥之不去的阴影,在新修订的《浙江省未成年人保护条例(草案)》中,这些有损未成年人身心健康的“语言暴力”将构成违法。家庭、学校、社会如何更好地保护孩子的合法权益,让他们的身心健康成长?将提请省人大常委会审议的《浙江省未成年人保护条例(草案)》,使孩子们得到更多更细致贴心的保护。

《条例》规定,老师要尊重未成年人的人格,对品行有缺点、学习有困难的学生,应当耐心教育、帮助,不得忽视、歧视。学校不得违反法律和国家规定开除未成年学生。不得对未成年人实施体罚、变相体罚、辱骂或者其他侮辱人格的行为。

《条例》还规定,未成年人遭受家庭暴力、虐待、遗弃行为的,公安、人力资源和社会保障等有关主管部门应该对未成年人采取临时安置等紧急保护措施,并依法追究行为人的法律责任;未成年人或者近亲、主管部门等可以申请人民法院撤销其监护人资格,另行确定监护人。 据《浙江日报》

富二代 培训五花八门 课程包括绅士淑女聚会

记者日前采访了江浙率先发起富二代教育的部分培训机构,得知目前全国富二代教育市场庞大,各类培训机构施展不同招数招揽学生。除培养未来的CEO外,他们还开设了不少另类课程,如高雅音乐欣赏、萨克斯入门学习、绅士淑女聚会等。

据了解,目前江苏、浙江、福建以及广东沿海发达城市的民企老板对下一代的教育需求相似,他们同样为企业的后备接班人乏力感到担忧。近几年来,部分高校以及培训机构也开始瞄准富二代教育的市场,开设了相应的培训项目。

一知名大学的相关教学老师介绍,该校此类课程采用国内外顶级的师资和商界资源,采用导师制的培养方式,主要目的是为企业培养明天的CEO。目前已向全国招生,学员大概15个月的时间可以学完所有课程,费用超过30万元。 据《广州日报》

快讯

- 迪拜国际航空展开幕,中国“猎鹰”首次全面亮相。
- 空客天津总装厂已总装完成7架飞机,交付5架。
- 我国首台千万亿次计算机“天河一号”荣登TOP100榜首。
- 东莞一初中生死于甲流。
- 珠海禁止户外设置各类横幅标语。

疑犯医院逃跑 朋友妻助其打开手铐

11月14日,媒体报道了手铐嫌疑人在医院体检时逃跑,虽然警方在当天下午成功将疑犯抓获,但是重重疑团却还未解开。随着佛山警方对疑犯的深入审讯,这些问题最终全部水落石出,疑犯在逃跑路上还潜入朋友家中,并得到朋友妻子的协助打开了手铐!

11月14日下午,佛山警方相关负责人接受媒体采访对读者关心的问题一一作出答复,且该名逃脱的疑犯陈×以及涉嫌窝藏包庇逃脱疑犯的李×,14日双双被禅城公安分局刑事拘留。

问:出逃是否早有预谋?
答:肺部确有不妥,无预谋
逃犯陈×知道,涉嫌脱逃

罪比原来涉嫌破门入屋盗窃一部手机犯罪所受到的刑罚可能要严重得多。

陈×是真的有肺病还是有预谋?对此,佛山警方表示,由于最近天气转凉,陈×确实肺部不适,但到目前为止并没有证据证明陈×逃跑是“早有预谋”。据陈×交代,13日中午11时30分许,他在佛山市第一人民医院等候体检期间,看到走廊上熙熙攘攘脚步匆匆,而带他来体检的民警正在向医务人员询问情况,突然萌发了逃跑的想法。陈×见民警的视线离开了他,立即趁机闪身,钻进了医院走廊过道的人群中,并迅速向消防通道逃去。

进入消防通道后,陈×迅速将身上带有看守所标记的背

心脱下来,遮盖着手腕上的手铐。他从二楼跑到地下停车场,并从岭南大道方向的出口出来,一路没有遇到盘查。

“去哪?”行色匆匆的陈×跑到岭南大道边时,刚好有一辆出租车停靠在路边,司机没有注意到疑犯用背心遮住的手铐,习惯性地询问。“南桂桥。”陈×很干脆地回答。

问:身无分文有无接应?
供:朋友妻帮垫支的士费

出租车很快到达南海桂城南桂桥附近的一家小商店门前,那小商店是他朋友“高佬”经营的。“高佬”刚好外出,只有“高佬”的妻子李×在看店。陈×要求李×帮他支付的士费。李×见陈×是丈夫的朋友,为陈×给了10多元的的士

费。李×得知陈×戴着手铐从医院逃跑出来,于是将他藏进屋内,找来工具帮陈×将手铐打开。陈×害怕民警追踪而至,立即继续逃跑。李×又给了他10元,为他坐车逃跑提供方便。

陈×把手铐扔进南桂桥下的河中,并在僻静处将印有看守所标记的背心烧掉。

问:为何逃跑?
供:逃避制裁携妻远走

紧接着,陈×乘坐搭客仔的摩托车逃到桂城南约,找到了妻子,准备带妻子一起离开佛山潜逃他乡。

当他和妻子鬼鬼祟祟走到南约一家超市附近,准备乘坐搭客仔摩托车时,几名便衣警察当场将他抓获归案。

原来,警方发现陈×逃跑

后,很快在医院拉开一张大网,同时将搜索范围扩大到禅城、南海桂城等地的主要道路,展开了大范围的地毯式搜查。4个多小时后,陈×一露面,就被民警抓获归案。

追捕民警紧接着杀了个回马枪,在南桂桥附近某商店内将窝藏包庇逃犯、为逃犯提供潜逃便利的“高佬”妻子李×抓获。

陈×、李×在接受审讯时后悔不迭。据陈×交代,他脱逃的理由有两条:一是想念家人,二是逃避刑罚制裁。

不过,陈×不但不能逃脱原有的罪责,还增加了涉嫌脱逃的新罪行。同时,还连累了他朋友“高佬”的妻子李×。警方以涉嫌窝藏包庇罪将其一并刑事拘留。 据《广州日报》

瑞风1-10月份获得中国MPV销售冠军

refine 瑞风 年度“最佳MPV”

江淮瑞风连续五年获得中国车市年度MPV大奖 2008年再度荣膺中国MPV市场销量冠军

江淮瑞风上市6年来,近20万公务商务用户的荣誉选择及广泛认可,成就了瑞风连年夺冠销量之冠;自2004年至2008年,江淮瑞风已连续五年荣膺中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为中国MPV专家;2009年1-10月份获得中国MPV总销量冠军。

瑞风回馈月

江淮瑞风已经稳坐MPV销量第一的宝座,为答谢新老用户,自11月1号起,老用户推荐新客户购车送500元维修抵用券,新客户送20000公里免费保养

冬季温暖月——多项免费检测活动正在进行中 安全过冬,养护先行。汇通暖心,用车放心。

南京汇通瑞风、瑞鹰特许销售服务店 销售专线:025-57908898 地址:南京市大明路595号
江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号

JAC 一家亲